
Молчанов Петро Олександрович 

 

Кандидат технічних наук, доцент кафедри професійної освіти, дизайну та 

безпеки життєдіяльності факультету технологій та дизайну Полтавського 

національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка.  

 

Контактна інформація:  

Службова адреса: 36003, м. Полтава, вул. Остроградського, 2  

Службовий телефон: (0532)-56-31-58 

 

Трудова і професійна діяльність 

У 2008 р. отримав повну вищу освіту магістра за спеціальністю: 

«Підйомно-транспортні, будівельні, дорожні, меліоративні машини і 

обладнання» та здобув кваліфікацію інженера-механіка (Полтавського 

національного технічного університету імені Юрія Кондратюка) (диплом із 

відзнакою).    

У 2007 р. отримав повну вищу освіту за спеціальністю: «Фінанси», 

(Європейський університет). 

У 2013 р. отримав повну вищу освіту за спеціальністю: «Обладнання 

нафтових і газових промислів», здобув кваліфікацію інженера-механіка за 

ступенем вищої освіти Спеціаліст (Полтавського національного технічного 

університету імені Юрія Кондратюка).  

Має робітничі професії:  

1. «Електромеханік з ремонту та обслуговування лічильно-

обчислювальних машин» - 4-го розряду; 

2. «Слюсар-монтажник» - 4-го розряду; 

3. «Водій автобуса категорії D». 

З 1997 по 2002 роки навчався в «Дитячій художній школі» м. Полтави, де 

пройшов повний курс навчання. 

Захистив у 2014 році кандидатську дисертацію за спеціальністю 05.05.02 

– Машини для виробництва будівельних матеріалів і конструкцій, тема 

роботи: «Розроблення вібраційної касетної установки з активним робочим 

органом для формування залізобетонних виробів». 

Має робітничий та інженерний стаж роботи на виробництві. 

Науково-педагогічний стаж: 

З 2011 по 2014 асистентом кафедри «Обладнання нафтових та газових 

промислів». 

З 2014 по 2015 роки старшим викладачем кафедри «Обладнання нафтових 

та газових промислів» 

З 2015 по 2023 роки на посаді доцента кафедри «Нафтогазової інженерії 

та технології». 

з 2023 року – доцент кафедри професійної освіти, дизайну та безпеки 

життєдіяльності  Полтавського  національного  педагогічного університету 

імені В. Г. Короленка.   

 



 

Наукова робота 

 

Наукові інтереси П.О. Молчанова зосереджені на проєктуванні 

раціональних конструкцій машин з метою підвищення їх надійності. 

Упродовж усього часу наукової діяльності Молчанов П.О. бере активну 

участь у роботі міжнародних, всеукраїнських та регіональних наукових та 

науково-практичних конференцій.  

Підготував понад 129 наукових і навчально-методичних праць, основні 

роботи з яких були надруковані у фахових виданнях та збірниках з 

наукометричними даними. 

 

 

 
 


